
Міністерство культури України запрошує до громадського 

обговорення стратегічних документів бібліотечної сфери 

Міністерство культури України запрошує до громадського обговорення 

проектів стратегічних документів, розроблених за участю бібліотечних установ, 

підпорядкованих Міністерству культури України, а також громадських 

організацій, а саме: Концепції якісних змін бібліотек задля забезпечення 

сталого розвитку України (до 2025 р.) та Стратегії розвитку бібліотечної справи 

в Україні до 2025 р. «Якісні зміни бібліотек задля забезпечення сталого 

розвитку України». 

Тексти документів розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства 

культури України (розділ «Громадське обговорення», http://g.ua/DfFu). 

Зауваження та пропозиції прийматимуть до 31серпня 2015 р. 

Нагадаємо, що проект Концепції якісних змін бібліотек задля забезпечення 

сталого розвитку України (до 2025 р.) напрацьовано Міжвідомчою робочою 

групою з питань формування стратегії розвитку бібліотечної справи в Україні 

(наказ Міністерства культури України від 10 листопада 2014 р. № 960). Цей 

документ було обговорено на нараді керівників структурних підрозділів у сфері 

культури обласних державних адміністрацій та доопрацьовано відповідно до 

поданих пропозицій, а на його основі розроблено проект Стратегії розвитку 

бібліотечної справи до 2025 р. «Якісні зміни бібліотек задля забезпечення 

сталого розвитку України». 

Активну участь у розробленні зазначених документів від Національної 

бібліотеки України ім. В. І. Вернадського й Української бібліотечної асоціації 

брала завідувач відділу комплексних наукових та науково-інформаційних 

проектів НБУВ, доктор наук із соціальних комунікацій О. Воскобойнікова-

Гузєва (Міністерство культури України запрошує до громадського 

обговорення стратегічних документів бібліотечної сфери // Національна 

бібліотека України імені В. І. Вернадського (http://nbuv.gov.ua/node/2344). – 

2015. – 6.08). 
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